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Туапсинський НПЗ у вогні:
пошкоджено нафтоналивні
стендери і трубопроводи
терміналу
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У СБУ заявляють, що системні удари по нафтопереробній
інфраструктурі РФ триватимуть
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У СБУ повідомили про удар по Туапсинському
нафтопереробному заводу та об'єктах нафтотранспортної
інфраструктури в порту Туапсе під час операції, проведеної
спільно з Силами оборони.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на джерела в
СБУ.

Читайте також: Росіяни вдарили по молитовному будинку в
Запоріжжі, є загиблий і поранені

Джерела РБК-Україна в СБУ

Безпілотники Центру спецоперацій "Альфа" СБУ спільно з
підрозділами Сил безпеки і оборони - СБС, ССО і ГУР МОУ -
атакували об'єкти нафтотерміналу порту Туапсе в
Краснодарському краї РФ.

За даними СБУ, нафтотермінал функціонує разом із
Туапсинським НПЗ і входить до структури "Роснефти".

Комплекс задіяний у забезпеченні внутрішнього ринку та
експортних поставок палива.

Унаслідок ударів пошкоджено глибоководні нафтоналивні
стендери, трубопровідну систему, а також резервуари
морського терміналу і НПЗ.

Після влучень виникла сильна пожежа. Додатково
повідомляється про ураження радіолокаційної станції 50Н6Е.

У СБУ наголосили, що удари по нафтопереробній інфраструктурі
РФ триватимуть, оскільки вона забезпечує фінансування війни
проти України.

Генеральний штаб ЗСУ

У Генеральному штабі ЗСУ повідомили, що в ніч на 16 квітня
Сили оборони України завдали серію ударів по важливих
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об'єктах російської армії.

Основною метою став Туапсинський нафтопереробний завод у
Краснодарському краї РФ.

Підприємство переробляє близько 12 млн тонн нафти на рік і
використовується для забезпечення окупаційних військ. Після
удару зафіксовано загоряння, масштаби руйнувань
уточнюються.

Також уражено: район зосередження підрозділів 15-ї окремої
берегової ракетної бригади ЧФ РФ у Севастополі (БРК
"Бастіон"), а також засоби ППО - "Бук-М2", "Панцир"" і "Оса" на
тимчасово окупованих територіях Запорізької області, Криму та
Донецької області.

Додатково завдано ударів по пунктах управління БпЛА та
районах зосередження живої сили противника в Донецькій,
Запорізькій та Херсонській областях. Втрати уточнюються.

Сили безпілотних систем ЗСУ

Сили безпілотних систем України підтвердили участь в операції
з ураження Туапсинського НПЗ.

Оператори 1-го окремого центру СБС у взаємодії зі ССО, ГУР
МОУ і СБУ атакували підприємство, що входить до структури
"Роснефти".

Завод виробляє паливо стандарту Євро-5 і орієнтований
зокрема на експорт через морський термінал. Унаслідок удару
на території об'єкта почалася пожежа.

У СБС заявили, що кампанія з ураження енергетичної
інфраструктури противника триватиме до досягнення
поставлених цілей.

Нагадуємо, що в Туапсе невідомі дрони атакували портову та
нафтобазову інфраструктуру, після чого загорілися резервуари з
нафтою, дим від пожежі поширюється і видно на відстані
десятків кілометрів.

Зазначимо, що в ніч на 16 квітня внаслідок масованого обстрілу
з боку Росії в Дніпрі постраждала будівля Художнього музею:
внаслідок вибухів вибито вікна та пошкоджено фасад.
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